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り・ぼ・んショップでリユース体験！！り・ぼ・んショップでリユース体験！！

りぼん
ショップで欲しいも

のと交換するために必要
な「りぼん」ポイント。その
「りぼん」ポイントをもらうた
めに参加してもらうワークショ
ップにはこんなものがあり
ます。１つのワークショッ
プにつき１ポイント

です。
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その日はハッピーな事がその日はハッピーな事が
おこるかも…かも…♬
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国崎クリーンセンターバスツアー国崎クリーンセンターバスツアー 子ども向け学習会のご案内子ども向け学習会のご案内国崎クリーンセンターバスツアー 子ども向け学習会のご案内

お披露目会を実施しました♪

お そ う じ 星 の ス ー パ ー 戦 隊 あなたはもう見つけましたか？あなたはもう見つけましたか？あなたはもう見つけましたか？

川西市ごみ減量啓発キャラクター「クリンジャー」をご存じですか？川西市ごみ減量啓発キャラクター「クリンジャー」をご存じですか？
美化推進課で実施しているごみ学習会で、クリンジャーがごみの分別について教えてくれます♪美化推進課で実施しているごみ学習会で、クリンジャーがごみの分別について教えてくれます♪
平成平成2525年度には、幼稚園、保育所、市内のさまざまなイベントに参加し、たくさんのお友達と勉強しました！年度には、幼稚園、保育所、市内のさまざまなイベントに参加し、たくさんのお友達と勉強しました！
「このごみは、なんの日に出したらいいんだろう？」「このごみは、なんの日に出したらいいんだろう？」
わからないときは、クリンジャーを呼んでみてはいかがでしょうか？わからないときは、クリンジャーを呼んでみてはいかがでしょうか？

川西市ごみ減量啓発キャラクター「クリンジャー」をご存じですか？
美化推進課で実施しているごみ学習会で、クリンジャーがごみの分別について教えてくれます♪
平成25年度には、幼稚園、保育所、市内のさまざまなイベントに参加し、たくさんのお友達と勉強しました！
「このごみは、なんの日に出したらいいんだろう？」
わからないときは、クリンジャーを呼んでみてはいかがでしょうか？

クリンジャークリンジャー参上！クリンジャークリンジャー参上！クリンジャー参上！
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川西北保育所の園児さんにクリンジャーの絵を描いていただきました！
名付けて「キッズ ドリーム号」。園児さんの夢がいっぱい詰まっています！

　

クリンジャークリンジャー きんたくんきんたくん

　市役所南玄関前広場にて、「ハッピーパッ
カー号」のお披露目会を実施いたしました。
　当日は、クリンジャーときんたくんが
あそびにきてくれました！川西北保育所でも
「キッズドリーム号」のお披露目会を実施！
　間近で見る自分たちの写真や絵に、みなさ
ん楽しんで見ていただき、笑顔あふれる会と
なりました。

まちに幸せを運ぶ「ハッ
ピーパッカー号」　

市民のみなさんから笑
顔の写真を募集し、

たくさんの応募をいた
だきました。

市制施行

60周年を
記念する

とともに
、

まちに幸
せを

運びます
♪
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Information Information Information Informationお・知・ら・せお・知・ら・せお・知・ら・せお・知・ら・せお・知・ら・せ

応募多数の

場合は抽選

●日　時／７月２９日（火）午前９時１５分川西市役所集合
●行　程／午前９時半…市役所発
　　　　　午前１０時～午前１１時半…施設内見学
　　　　　正午ごろ‥市役所着－解散
●参加費／無料
●定　員／親子１０組を募集 　現地集合希望も受付けます。
●申し込み／往復ハガキに住所・氏名・電話番号・参加する人数・保
　護者と子どもの名前・年齢を、返信用に住所・氏名を書いて、７月
　１０日（木）（必着）までに美化推進課（８ページ下段に住所記載）まで。

　市内の保育所（園）、幼稚園、学校、子
ども会、青少年団体、子育てサークル、
仲良しグループなどの団体でお申し込
みください。
　ごみ収集車の仕組みを勉強したり、
ご希望にそったプログラムを組むこと
ができます。
　プログラム詳細、利用申し込みにつ
いては、美化推進課にお問い合わせく
ださい。
　クリンジャーにも会えるかも…？

ビデオ鑑賞と施設見学、ビデオ鑑賞と施設見学、
段ボールでフォトフレームを作ります。段ボールでフォトフレームを作ります。

ビデオ鑑賞と施設見学、ビデオ鑑賞と施設見学、
段ボールでフォトフレームを作ります。段ボールでフォトフレームを作ります。

ビデオ鑑賞と施設見学、
段ボールでフォトフレームを作ります。


